SUMMARY OF ORDINANCE NO. <u>34-005</u> AN ORDINANCE OF CANYON COUNTY, IDAHO, AMENDING CHAPTER 9, AREAS OF CITY IMPACT, ARTICLE 11: NAMPA AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE

1. Name of County: Canyon County.

2. Formal identification or citation number of Ordinance: Ordinance No. 24-1115

3. Descriptive title: An Ordinance of Canyon County, Idaho Amending Chapter 9, Areas of City Impact, Article 11: Nampa.

4. Summary of principal provisions of the Ordinance:

- a. This Ordinance amends Canyon County Code of Ordinances, Chapter 9, Article 11.
- **b.** Amending Section 09-11-11 to modify a map entitled "Nampa Impact Area" which is officially made a part of this ordinance by reference.

5. Effective date and availability of text: This Article shall be in full force and effect on the date of publication of this Summary in the Idaho Press-Tribune. The full text of the Ordinance is available at the Office of the Canyon County Board of Commissioners, located on the first floor, Canyon County Courthouse, 1115 Albany Street, Caldwell, Idaho, and also at the Canyon County Recorder's Office, second floor, Canyon County Courthouse, 1115 Albany Street, Caldwell, Idaho.

THE ABOVE SUMMARY IS APPROVED THIS _____ day of 10/40/ , 2024.

BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS

Brad Holton, Chairman

Leslie Van Beek, Member

Zack Brooks, Member

ATTEST: RICK HOGABOAM, CLERK

Deputy Clerk

SUMMARY OF ORDINANCE NO: 34-005 AMENDING CHAPTER 9, AREAS OF CITY IMPACT

Page 1 of 2

CLERK'S CERTIFICATION

I hereby certify, pursuant to Idaho Code § 31-715A(3), that the above Summary is a true and complete Summary of Ordinance No. 24 205 an Ordinance of Canyon County, Idaho amending Chapter 9 Areas of City Impact of the Canyon County Code of Ordinances, enacted by the Board of County Commissioners of Canyon County, Idaho on September 2, 2016, and that this Summary is true and complete and provides adequate notice to the public of the enactment of the Ordinance and its provisions. The full and complete text of the Ordinance is available for review in the Office of the Canyon County Board of Commissioners, located on the first floor, Canyon County Courthouse, 1115 Albany Street, Caldwell, Idaho, 8:00 a.m. to 5:00 p.m., Monday through Friday, excluding holidays and in the Office of the Canyon County Recorder, located in the Administrative Building, at 111 N. 11th Avenue, Ste. 330, Caldwell, Idaho, 8:00 a.m. to 5:00 p.m., Monday through Friday, excluding holidays.

CERTIFIED this _____ day of _____, 2024.

RICK HOGABOAM, CLERK

By: Monechaeves

PUBLISH: Idaho Press-Tribune Date: